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NORMAAL
ALGEMEEN BELEID

1. GOEDKEUREN VAN DE NOTULEN EN HET ZITTINGSVERSLAG VAN DE RAAD 
VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 22 OKTOBER 2024
Afwezig bij de stemming over dit punt: Fauve Tack, lid van het vast bureau

Bevoegdheid:

• Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan. 

Wetten en reglementen:

• Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden. De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. 
Als de raden een aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de 
notulen alleen de beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.

• Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden.
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.  
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast. 
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 
zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd.



• De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend.

Feiten:

• De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering.

Motivatie:

• Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn 
van 22 oktober 2024 worden goedgekeurd. 

------------------------------------------
EXTRA
ALLERLEI

2. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID TALITHA LOSSY 
I.V.M. VOORSTEL TOT INTRODUCTIE VAN "WENZBOMEN" BINNEN DE GEMEENTE 
ZULTE
Afwezig bij de stemming over dit punt: Fauve Tack, lid van het vast bureau

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de raadsleden uiterlijk 
vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de raad voor 
maatschappelijk welzijn kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
goedgekeurd in de raad van maatschappelijk welzijn van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Geïnspireerd door het "WenSZbomen"-initiatief uit Scherpenheuvel-Zichem, wil ik 
graag het voorstel doen om een vergelijkbaar project binnen onze gemeente te 
lanceren onder de naam "WenZbomen", waarbij de Z uiteraard refereert naar Zulte. 
In deze tijden waarin het leven steeds duurder wordt, is het voor veel ouders niet 
vanzelfsprekend om tijdens de feestdagen een cadeau voor hun kinderen te 
voorzien. Met dit initiatief kunnen we als gemeenschap bijdragen aan het vervullen 
van de wensen van kinderen uit kwetsbare gezinnen, en tegelijkertijd de solidariteit 
binnen Zulte versterken.
Het concept is eenvoudig maar krachtig: kinderen uit kwetsbare gezinnen kunnen 
hun cadeauwens doorgeven aan de gemeente. Deze wensen worden vervolgens 



geanonimiseerd en opgehangen in speciale "WenZbomen", die geplaatst kunnen 
worden op verschillende locaties in Zulte. Inwoners van onze gemeente krijgen de 
mogelijkheid om een wens uit de boom te halen en het gewenste cadeau, met een 
maximale waarde van bijvoorbeeld 25 euro, aan te schaffen. Het cadeautje wordt 
door onze diensten nadien aan het juiste kind bezorgd.
Dit project brengt onze inwoners samen en biedt de kans om kinderen die het 
moeilijk hebben een warme feestperiode te bezorgen. Het initiatief bevordert 
gemeenschapszin en laat zien dat Zulte actief bijdraagt aan het bestrijden van 
armoede door de kracht van onze samenleving in te zetten.
Ter inspiratie voeg ik nog de link toe naar het initiatief binnen Scherpenheuvel-
Zichem.

 
• Voorstel tot besluit: 

Ik verzoek de gemeenteraad om dit voorstel goed te keuren, zodat we samen een 
verschil kunnen maken voor de meest kwetsbare kinderen in onze gemeente en hen 
een feestperiode kunnen bieden vol hoop en vreugde.

Beslissing:

• Voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Francky De Coster stelt 
dat er positief geantwoord wordt op het voorstel.

------------------------------------------

Voor eensluidend uittreksel:

Sylvie Bohez
algemeen directeur

Olivier Peirs
voorzitter

https://www.scherpenheuvel-zichem.be/vervul-de-wens-van-een-kind-uit-een-kwetsbaar-gezin-0?fbclid=IwY2xjawGEz-FleHRuA2FlbQIxMQABHU24VfOfcohVtnSRYx9E4q22RX1t3BFMJDTjLtIFSA8CwtRR5hj6rVhBSw_aem_QdAFikiKVLZNY88ehfy2vA

